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  لقلم الخخزينكراس الشروط الوظيفي       
 انتانيت: ثغااانفزأتًى 

.............: لاحظُا أٌ الأجهزة انًتىفزة  

 هفي انسىق لا تهبي حاجت انًستؼًم يٍ حيث أَ

 .انجىدة انثًٍ ويتىسط باهظ

  تخزيٍنى إ........................طار حاجت إ: يُذرج هذا انًشزوع في الطلب 

 انًؼهىياث.

 .في انًصُغ ..........................يصُغ  

 انتؼبيز ػٍ انحاجت  أداةباستؼًال  .......................ػبز ػٍ انحاجت إنى أ 

 

 
                                  ............................................... 

 ..................................................................................................................... أػبز ػٍ انحاجت بـ:

 

   ؟كل الوثيقتيؼتًذا ػهى  تًى أداة انتؼبيز انىظيفي 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

....................الاسم :   

..................... اللقب:  

ابي ــــــــــــــــــــــــــاخخبار كخ  

ـــــــذد1عــــــــــ                          

 

 المذرست الإعذاديت

حمـــــــرة         

......... أساسي 9القسم:   

: .......... الرقم  
  العذد:

ياحكنولوجالمادة: حربيت   

الكـور بن مــأعذاد: أن  

....................الاسم :   

..................... اللقب:  
 اخخبار كخــــــــــــــــــــــــــابي 

ـــــــذد1عــــــــــ                          

 

 المذرست الإعذاديت

حمـــــــرة         

....................

.. 

.....................
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 ويحذدا خاصياتها؟ فانىظائانجذول انتاني يتًًا صياغت  أكًم 

 

 : أحمم أسماء المكوناث لذارة المؤقج الالكخروني
 

  
 ضع علامت  في الخانت الناسبت:

 

           Cشحٍ انًكثف             C1شحٍ انًكثف              Rيذة إضاءة انًصباح هي يذة :  شحٍ انًقاوو    

  

 R1َغيز قيًت  C1َغيز قيًت انًكثف                Rَغيز قيًت   انكهزبائي : شذة انتيارنتغييز     

 

 

 

 

 

 الخرحيب الرمز الوظيفت المعيار المسخوى الليونت
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 انًكىٌ أسى انًكىٌ
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 E يصذر تغذيت
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 عملا موفقا

   

   


